O60zHauum yepez AESI(n, M) YTBEPKAEHNE «HATYPANbHOE YMCNO N AeNWUTCR B3 0CTaTKA Ha HATYPANbHOE YUCIO m».

Ans Kakoro Hanbonblwero HaTypanbHoro uucna A dopmyna

-~AEN(x, A) — (AEN(x, 6) — ~AEN(x, 4))

TOXAECTBEHHO UCTUHHA (TO ECTb NPUHUMAEET 2HaueHue 1 npu NboM HATYPaNbHOM SHAYEHUWU NEPEMERHON X)?

a = 100000
while a > 1:
f =0
for x in range (10000):
if (int(nhot(x $ a == 0)) <= ((x $ 6 == 0) <= int (not(x % 4 == 0)))) = 1:
f =1
break
if £ ==
print (a)
break
a —=1
PeweHune.

Beeném obozHauenus A = AEN(x, A), P = OEN(x, 6) n Q = AEN(x, 4)
BEBeaémM MHOXEeCTBa:

A — MHOXECTBO HaTypanbHbiX YWUCEN, ANR KOTOPbIX BbINONHAETCR ycnosue A
P — MHOXeCTBO HaTypanbHbiX YMCEN, ANA KOTOPbIX BbINONHASTCH ycnosue P
Q — MHOXEeCTBO HaTypanbHbIX YMCen, ANA KOTOPbIX BbINONHAETCA ycnoeue Q

WCTUHHDBIM 4NS BCeX X A0MKHO BbiTob soipaxenne A — (P — Q)
YNpOCTUM 3TO BbIpaXeHWe, PacKpbie UMNAUKauwo no npasuny A - B=A+B:

A2 (P->Q0)=A+P—->0Q)=A+P+0

WUz 3TON ¢)OpMynbl BMAHO, YTO MHOXECTBO A OOMXHO NEepeKpbiTb MHOXECTBO, KOTOPOE HE MNEepeKpbiTo

MHOXecTBoM P+ (, To ecTb nepekpbiTb MHOXecTB0 P+ Q = P- Q. MHOXecTeo P - Q — 3TO MHOXeCTBO
BCEX UWNCEN, KOTOpble ASNATCA OAHOBPEMEHHO Ha 4 u 6 (BCe umcna, KpaTHbie 4 1 6), To ecTb, 12, 24,
36 u 7. 4. (3ameTum, uTo 12 — 370 HaumeHbwee obulee KpaTHoe uucen 4 u 6). Ans TOro, 4ytobbI
nepeKpbITe 3TW YMCNa, MOXHO BbiOpaTh B KauecTee A nwbon aenutenb yucna 12, Toects, 1, 2, 3, 4, 6
unu 12; Haubonblee U3 3TUX uncen — 12.

OTeBeT: 12.

OTBeT: 12.



